

KALABRIJA I APULIJA

**DRAČ – BARI – REĐO – TROPEA – KATANCARO - LE KASTELA – KROTONE - MARTINA FRANKA – GALIPOLI –
BRINDIZI – ORIA - MONOPOLI**
6 noćenja / autobusom

Novi doživljaji juga Italije, one prave i zaboravljene Italije o kojoj sanjaju svi koji hode ka ovoj zemlji... Naše putešestvije počinjemo u albanskoj luci Drač odakle ćemo isploviti ka Bariju u kojem ćemo se pokloniti moštima Svetog Nikole. Potom iz Barija odlazimo u Kalabriju, italijansku pokrajinu koja se nalazi na špicu čizme, poznatu po divljoj prirodi Apenina i nazubljenoj obali na kojoj su se načičkala sjajna letovališta i srednjovekovni gradovi... Posetićemo prestonicu Kalabrije grad Katancaro, poznat kao grad 3 „V“: San Vitiliano, somot („velluto“) i vetar („vento“). Naravno, neizostavna je i poseta najvećem gradu Kalabrije, luci Ređo di Kalabrija, i naravno najpoznatijem letovalištu Kalabrije, gradiću Tropea poznatom po spektakularnim klifovima i prelepom istorijskom centru. Obićićemo i sjajni Aragoneze zamak u mestašcu Le Kastela. Potom nas očekuje magična Apulija, regija koju otkrivamo i na našem već dobro poznatom putovanju Južna Italija. U ovom programu smo se odlučili za obilazak prelepih mesta kojima obiluje Pulja, a koja nisu mogla da „stanu“ u program Južne Italije... Magična i prelepa mesta Pulje Vas očekuju na ovom putešestviju, Martina Franka, Orija, Galipoli, Brindizi i Monopoli... Putovanje za sećanje!

PROGRAM PUTOVANJA:

1. DAN NOVI SAD / BEOGRAD

Polazak iz Novog Sada i Beograda u ranim večernjim satima. Tačno vreme i mesto polaska biće poznato najkasnije dan pred putovanje - organizator šalje SMS poruku sa svim detaljima polaska, ukoliko ne dobijete poruku dan pred putovanje obavezno kontaktirajte agenciju. Putovanje Ibarskom magistralom (Lazarevac-Čačak-Užice-Prijepolje). Noćna vožnja preko Crne Gore. Kraća usputna zadržavanja radi odmora i obavljanja carinskih formalnosti.

2. DAN DRAČ

Dolazak u Drač u popodnevnom satima. Po dolasku, sledi kraća panoramska tura sa razgledanjem (Rimski amfiteatar, Vizantijski market, ostaci vizantijskih zidina). Slobodno vreme do 19.30h. Odlazak do luke grada i po obavljanju formalnosti prijave putnika, ukrcavanje na feribot. Za one koji su odabrali tu opciju, smeštaj u kabine. Noćna plovidba Jadranskim morem.

3. DAN BARI – TROPEA okolina

Uplovljavanje u luku Bari u prepodnevnom satima (oko 8h). Sledi iskrcavanje sa feribota i odlazak do bazilike Svetog Nikole u kojoj se nalaze mošti ovog velikog hrišćanskog svetitelja. Nakon posete bazilici, sledi slobodno vreme do oko 12h kada je planiran polazak iz Barija. Putovanje ka Kalabriji. Dolazak u hotel u popodnevnom satima (oko 18h). Smeštaj. Odmor. **Noćenje.**

4. DAN REĐO DI KALABRIJA – ŠILA - TROPEA

Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti ili polazak na celodnevni fakultativni izlet ka jugu Kalabrije (9 - 22h). Odlazak do najvećeg kalabrijskog grada Ređa. Po dolasku sledi organizovani obilazak grada uz razgledanje: Korzo Garibaldi – glavna trgovačka zona grada, trg Italija, zamak Aragoneze, Katedrala... Slobodno vreme za uživanje u šetnji prelepom rivom Lungomare Falkomata... Polazak iz Ređa u 14h. Odlazak u obližnje letovalište Šila (Scila) smešteno na visokom klifu o kojeg se razbijaju talasi Tirenskog mora... Slobodno vreme 2 sata za uživanje u sjajnim ambijentima. Nastavak putovanja do najpoznatijeg letovališta Kalabrije, Tropea. Po dolasku sledi obilazak gradića uz razgledanje: trg Erkole, trg Duomo sa Katedralom, vidikovci sa koji se pruža spektakularan pogled,... Slobodno vreme za individualne aktivnosti i šetnju srednjovekovnim slikovitim uličicama... Uživanje u lokalnim gastronomskim specijalitetima i sjajnom kalabreze vinu. Polazak iz Tropee ka hotelu u 21h. Povratak u hotel oko 22h. **Noćenje.**

5. DAN KATANCARO – LE KASTELA – KROTONE - APULIJA

Doručak. Odjava iz hotela. Polazak ka Apuliji u 8.30h. Poseta glavnom gradu Kalabrije, Katancaru. Po dolasku sledi kraći obilazak istorijskog centra grada: katedrala Uspenja Presvete Bogorodice, statua „Cavatore“, teatar Politeama,... Slobodno vreme. Polazak ka Le Kasteli u 13h. Dolazak u Le Kastela malo naselje koje je poznato po jednom od najočuvanijih srednjovekovnih zamaka na jugu Italije. Zamak Aragoneze se nalazi na jednom malom ostrvcu koje je prevlakom spojeno sa kopnom. Slobodno vreme u slikovitom naselju oko 2 sata. Odlazak do obližnjeg gradića i letovališta Krotone. Po dolasku kraća šetnja uz razgledanje: zamak Karla V, palata Kastilja,... Slobodno vreme 2 sata. Nastavak putovanja ka Apuliji uz obalu zaliva Taranto. Dolazak u hotel u regiji Brindizija u kasnim večernjim satima. Smeštaj. **Noćenje.**

6. DAN GALIPOLI – MARTINA FRANKA - BRINDIZI

Doručak. Slobodno vreme, ili polazak na celodnevni fakultativni izlet (9 - 22h). Odlazak prvo u malo ribarsko naselje Galipoli poznato po slikovitim ambijentima. Slobodno vreme 1,5 sat za individualne aktivnosti. Potom sledi odlazak do Martina Franka gradića. Po dolasku sledi organizovani obilazak grada uz razgledanje: trg XX Settembre sa veličanstvenom kapijom Porto Santo Stefano, trg Roma sa Duždevom palatom, najsraskošnijim zdanjem u gradu, Lama – najstariji deo grada sa slikovitim kućicama koje često imaju oblike trulija, tradicionalne kupaste kuće u Pulji. Slobodno vreme za individualne ativnosti. Polazak u 16h ka obližnjem Brindiziju. Po dolasku sledi kraći obilazak grada sa razgledanjem: trg Duomo sa katedralom Svetog Jovana, portiko vitezova templara,... Slobodno vreme. Polazak ka hotelu u 21h. Povrtaka do 22h. **Noćenje.**

7. DAN ORIA – MONOPOLI – BARI

Doručak. Odjava iz soba i odlazak iz hotela do 9h. Putovanje do malog srednjovekovnog grada Orija poznatog po veličanstvenom zamku cara Frederika II. Po dolasku sledi kraća šetnja uz razgledanje gradske katedrale, kapije Leče,...

Slobodno vreme 1,5 sat. Nastavak putovanja do čuvenog letovališta Monopoli poznatog po idiličnom srednjovekovnom centru grada i prelepim plažama. Slobodno vreme do 15.30h. Odlazak do Barija i poseta jednom od šoping centara. Slobodno vreme. Polazak ka luci ukrcaja na feribot u 19h. Po obavljanju carinske procedure, ukrcaj na feribot, smeštaj u kabine za one koji su izabrali tu opciju i noćna plovidba Jadranskim morem.

8. DAN DRAČ - BEOGRAD / NOVI SAD

Pristajanje u luku Drač oko 8h ujutro. Nakon iskrcanja, sledi vožnja preko Crne Gore ka Beogradu i Novom Sadu. Povratak u kasnim noćnim satima. **Kraj programa.**

TERMIN PUTOVANJA	HOTEL	CENA ARANŽMANA	SPECIJALNA CENA
19.10 - 26.10.2018.	3*	329 evra	299 evra do 10.09.

doplata za 1/1 sobu **100 evra** (na upit)

doplata za dodatno sedište u autobusu **120 evra**

Transfer iz ZRENJANINA – doplata 1500 din / minimum 4 putnika

NEMA DOPLATE ZA POLAZAK IZ NOVOG SADA

CENA ARANŽMANA OBUHVATA:

- prevoz autobusom turističke klase (od 16 - 87 mesta) na navedenoj relaciji / mesta se određuju prema **datumu uplate tj sklapanja Ugovora o putovanju**
- povratni prevoz feribotom na liniji Drač – Bari - Drač
- smeštaj u hotelu 3* (po lokalnoj kategorizaciji) u 1/2 i 1/2+1 sobama na bazi 4 noćenja (2 noćenja u regiji Tropee + 2 noćenja u regiji Brindizija) sa doručkom (kontinentalni skromni slatko - slani)
- obilazak Drača, Barija, Katancara, Le Kastela, Krotonea, Oria i Monopoli prema programu
- usluge turističkog vodiča / pratioca tokom putovanja
- troškove organizacije putovanja

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:

- putno zdravstveno osiguranje (do 17 god – 360 din, od 18 do 70 god – 520 din, od 71 do 83 god – 1110 din)
- individualne troškove – nepomenute usluge
- smeštaj u kabini na feribotu Drač - Bari - Drač (četvorokrevetna kabina sa tuš - WC) - **100 evra za oba pravca** (cena po kabini) - prilikom sklapanja Ugovora u agenciji se odlučujete za ovu opciju, agencija može pomoći oko spajanja putnika za kabinu
- boravišnu taksu u hotelu oko **2 evro** po danu / po osobi, **plaća se na recepciji hotela**
- fakultativne izlete

NAČIN PLAĆANJA:

- dinarski po prodajnom kursu Vojvođanske banke na dan uplate za efektivu, 30% prilikom rezervacije, ostatak isplaćeno 7 dana pred put
- platnim karticama VISA, DINA, MAESTRO, MASTER CARD
- na rate čekovima, 40% avans, poslednja rata 2 meseca posle putovanja, realizacija 10. ili 20. u mesecu

FAKULTATIVNI IZLETI: (minimum **25 pax** za realizaciju): **IZLET ZA REĐO DI KALABRIJA – ŠILA - TROPEA 45 evra**, **IZLET GALIPOLI – MARTINA FRANKA - BRINDIZI 45 evra** **CENA PAKETA IZLETA ZA UPLATE U AGENCIJI: ~~90 evra~~ 75 evra**

NAPOMENA: Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, parkinga, vodiča, ulaznica, organizacije... Agencija ne snosi odgovornost promene cene ulaznica na lokalitetima u odnosu na dan izlaska programa - cena je podložna promeni. Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti. Izvršilac usluga na odredištu je inopartner.

OPIS SMEŠTAJA:

Hotel 3* nalazi se u regiji Tropee i u regiji Brindizija. Sobe 1/2 i 1/2+1, sa TWC, telefonom, SAT TV. Hotel raspolaže restoranom, recepcijom, aperitiv barom... Usluživanje - skroman kontinentalni doručak (slatko - slani)... **TAČAN NAZIV BIĆE POZNAT 7 DANA PRED PUTOVANJE.**

PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 70 PUTNIKA

U SLUČAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ROK ZA OTKAZ PUTOVANJA 5 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA

AGENCIJA ZADRŽAVA PRAVO DA REALIZUJE PREVOZ UZ KOREKCIJU CENE ILI U SARADNJI SA DRUGOM AGENCIJOM

AGENCIJA ZADRŽAVA PRAVO KOREKCIJE CENA U SLUČAJU PROMENA NA DEVIZNOM TRŽIŠTU

AGENCIJA NE SNOSI ODGOVORNOST ZA EVENTUALNE DRUGAČIJE USMENE INFORMACIJE O PROGRAMU PUTOVANJA

ORGANIZATOR ZADRŽAVA PRAVO PROMENE REDOSLEDA POJEDINIHR SADRŽAJA U PROGRAMU

UZ OVAJ PROGRAM VAŽE OPŠTI USLOVI PUTOVANJA TA TRAVELLINO

POSEBNE NAPOMENE SU SASTAVNI DEO PROGRAMA PUTOVANJA

ORGANIZATOR PUTOVANJA TA TRAVELLINO, LICENCA OTP 26/2010

Cenovnik br. 1 od 09.07.2018.



Turistička agencija Adventure tours - subagent

adresa: Čumićevo sokače bb, lok.41, 11000 Beograd

tel: +381 11 40 85 147, +381 11 40 85 149; tel/fax: +381 11 32 32 976

e-mail: office@adventuretours.rs, web: www.AdventureTours.rs

PIB: 104261947, Matični br.: 60023069